
 الاختبار التشخيصي للصف ثاني متوسط الفصل الدراسي الأول
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اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

نات   -١٤ + ٣ =

نات ٦ ( - ٤ ) =

نات  ٧ - ( - ٢ ) =

تكتب القوة  ٥ ٣  على صورة ضرب العامل ف نفسه :

قيمة ٤ ٢  +  ٦ ٢  = 

حل المعادلة س + ١١ = ٢٠ 

تكتب النسبة ٦ أقلام مقابل ٨ دفاتر على صورة كسر اعتيادي ف  أبسط صورة

حل المعادلة ٣ س = ١٢

المضاعف المشترك الأصغر ( م . م . أ ) للعددين ١٢ , ١٦ = 

حل المعادلة  ٥ × ٦ = س × ٢ 

الأسم : ………………………….                                      الصف / …………

تقييم الأداء :

@HessahAlSahli

المملكة العربية السعودية 
وزارة التعليم

ادارة التعليم  ………………
المتوسطة  …………….
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